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 جدليل المخاطر الدشغيليت باسخخدام الرافػت وهقطت الخػادلخىل : 02السلسلت رقم 
 

 الجاهب الىظري()الخمريً الأول 

 ؟. الرفؼ الماليغرف ( 1

 ؟. الػىامل المؤثرة في الرفؼ الماليما هي ( 2

 ؟.خساب الرفؼ المالي  خمً كيف( 3

 ؟. الرفؼ الدشغيلي ( غرف4

 ؟. الدشغيليوأثر الرفؼ  الدشغيليخساب الرفؼ  خمً كيف( 5

 

 الثاوي خمريًال

 ) الىخدة مليىن دج( :اليك المػلىماث الخاليت

 3خالت  2خالت  1خالت  الػىاصر

 1.400   1.200 1.000 الكمياث المىخجت

 800 600 500 المباغتالكمياث 

 80 90 100 سػر البيؼ الىخدوي 

 42.4 39.9 39.92 الخكاليف المخغيرة الىخدويت

 30.000 30.000 30.000 الخكاليف الثابخت

 400 300 0 دًىن 

 500 750 1.000 أمىال خاصت

 % 15 % 10 % 0 فىائد

 % 50 % 50 % 50 ضريبت

 المطلىب 

 ؟.( خساب الىديجت الصافيت والمردودًت الماليت 1

 ؟.خسب الحالاث السابقت  دشغيلي( خساب الرفؼ ال2

 

  الخمريً الثالث

 لخكً لدًك المػلىماث الخاليت:

 وخدة( 60.000) 1200.000مبيػاث = 

 6.000غدد الأسهم = 

 12جكاليف مخغيرة وخدويت = 

 20.000الخكاليف الثابخت = 

 5.000فىائد ثابخت = 

 %40وسبت الضرائب غلى الأرباح =  

 المطلىب

 %20إذا غلمذ أن المبيػاث زادث ب 

 ؟.( اغداد حدول جىضيحي خسب الحالخين 1

 ؟.( خساب الرفؼ الدشغيلي 2

 ؟.( خساب الرفؼ المالي 3
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 الخمريً الرابؼ

 )الىخدة ألف دج( :لخكً لدًك المػلىماث الخاليت

 40سػر البيؼ الىخدوي = 

 % منها. 93خيث جم بيؼ  1000الىخداث المىخجت غدد 

 22.000الخكاليف الثابخت = 

 8.000الخكاليف المخغيرة = 

 % 20الضرائب غلى الأرباح = 

 % 10مػدل الفائدة = 

 54.000أمىال خاصت  =  

 60.000مجمىع الأصىل = 

 المطلىب 

 ؟.( خساب المردودًت الاقخصادًت 1

 ؟.( خساب المردودًت الماليت2

 ؟.(خساب أثر الرفؼ المالي3

 الخمريً الخامس

 لف دج()الىخدة أ :لخكً لدًك المػلىماث الخاليت

 380.000= الخكاليف الثابخت  ،   420جكلفت مخغيرة وخدويت =  ،  600سػر البيؼ = 

 المطلىب

 .؟ الخػادل(خساب حجم 1

 ؟. ( خساب غخبت المردودًت بالقيمت2

 ؟. وخدة 5.000مبيػاث  ( خساب الرفؼ الدشغيلي غىد حجم3

واهخفضذ الخكاليف المخغيرة  1.050.000وارجفػذ الخكاليف الثابخت إلى  9.000( خساب الرفؼ الدشغيلي إذا ارجفػذ المبيػاث إلى 4

 ؟.  % وبقاء سػر البيؼ غلى خالخه5الىخدويت ب 

 ؟. والجدًدة( تالقدًم( خساب هقطت الػائد )ما هي الكميت التي جدافظ غلى هفس الػائد خسب الحالت 5
 

 سادسالخمريً ال

 Qمبيػاث 
الخكلفت المخغيرة 

 Vuللىخدة  

الخكاليف 

 F  الثابخت
 مجمىع الخكاليف

رقم 

 الأغمال

 الىديجت

 مجمىع الخكاليف – عر 

100 2000 2500 4500 3500 - 1000 

150 3000 2500 5500 5250 - 250 

200 4000 2500 6500 7000 500 

250 5000 2500 7500 8750 1250 

300 6000 2500 8500 10500 2000 

350 7000 2500 9500 12250 2750 

 المطلىب

 ؟. 250إلى  200المبيػاث اهخقلذ مً  في خالت  ( أخسب الخغير اليسبي للأرباح1

 ؟. 250إلى  200المبيػاث اهخقلذ مً  في خالت  ( أخسب الخغير اليسبي لحجم المبيػاث2

 ؟. الرفؼ الدشغيلي مؼ الخفسير  ( أخسب3

 ؟. % 8( اسخيخج  وسبت زيادة الأرباح إذا زادث المبيػاث ب 4


